

## RETIFICAÇÃO 01 – CHAMADA PÚBLICA N.º 010/2024

### PROGRAMA BOLSA-PARÁ:

### INICIAÇÃO CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA E INDUSTRIAL – GRADUAÇÃO

Ciclo 2024 - 2025

A Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas (Fapespa), por meio de seu Diretor Científico, no uso de suas atribuições, torna público, para a ciência dos interessados, o ato de retificação da CHAMADA N.º 010/2024 PROGRAMA BOLSA-PARÁ: INICIAÇÃO CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA E INDUSTRIAL – GRADUAÇÃO, de 29 de maio de 2024, nos termos a seguir:

#### 1. NO ATO DE SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

Em razão de não se mostrar imprescindível a exigência contida no tópico 7.2. e, conseqüentemente, a determinação diretamente ligada a este, prevista no tópico 7.3., excluem-se os mencionados tópicos da Chamada.

#### 2. NO FORMULÁRIO DE PROPOSTA INSTITUCIONAL ICTI

Onde se lê: “**DECLARAÇÃO** Declaramos para os devidos fins de direito, que a instituição proponente não possui qualquer inadimplência com a FAPESPA e/ou com a Administração Pública estadual, direta ou indireta.”

Leia-se: “**APROVAÇÃO** Aprovamos o Formulário de Proposta Institucional.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens da Chamada e seus Anexos e do Formulário de Proposta Institucional (FPI).

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

**Deyvison A. Medrado Gonçalves**

Diretor Científico